

Προς τον Δικηγορικό Σύλλογο Σύρου (υπόψη κυρίου Προέδρου)

Κοινοποίηση : κ. Πρόεδρο Πρωτοδικών Σύρου

Σχετικό : αρ πρ 511/24-9-2020 έγγραφο ΔΣΣ

Σε σχέση με το παραπάνω σχετικό 511/2020 έγγραφο σας , στο οποίο ο Σύλλογος φέρεται να υιοθετεί τα παράπονα κάποιων συναδέλφων για το τρόπο "λειτουργίας" (εντός εισαγωγικών;) του Ειρηνοδικείου Μυκόνου , οφείλω να επισημάνω τα εξής :

1. Διατηρώ γραφείο στη Μύκονο από τον Αύγουστο του έτους 1989 και μέχρι σήμερα ποτέ δεν αντιμετωπίστηκα με έλλειψη σεβασμού, απροθυμία ή ολιγωρία από τις υπαλλήλους του Ειρηνοδικείου . Αντιθέτως είναι εξαιρετικά πρόθυμες και μερικές φορές ,υπέρ του δέοντος εξυπηρετικές , ακόμη και πέραν ωραρίου τους , προς όλους τους συνάδελφους, όλων των δικηγορικών συλλόγων , χωρίς καμία εξαίρεση. Μη λησμονούμε τα Σάββατα, παραμονές Μεταβατικού, που μας άνοιγαν για να διαβάσουμε δικογραφίες της Δευτέρας, τις μετά τις 15:00 το μεσημέρι υπερωρίες τους στην έδρα, τις φιλότιμες προσπάθειες τους να εξυπηρετηθούμε άμεσα κλπ. Ειδικά κατά τη περίοδο των μέτρων ασφαλείας δεν αντιμετώπισα ποτέ κανένα πρόβλημα , ούτε μου απαγορεύθηκε η πρόσβαση μου στο Ειρηνοδικείο και εξυπηρετήθηκα άμεσα με τη συνηθισμένη ευγένεια , και στους χρόνους που τηρούσε το ειρηνοδικείο και προ πανδημίας .
2. Δεν γνωρίζω τι ακριβώς συνέβη με τους συναδέλφους που παραπονέθηκαν για τον τρόπο λειτουργίας του Ειρηνοδικείου , αλλά προσπαθώντας να πληροφορηθώ για το ποιοι συνάδελφοι είχαν πρόβλημα , διαπίστωσα προς έκπληξη μου ότι κανείς από τους παλιότερους συναδέλφους πού ερώτησα όπως την κ. Φρούντζου, την κ. Ρουσουνέλου, την κ. Αργυροπούλου , την κ. Λαζαρίδου δεν είχαν ιδέα περί παραπόνων και με διαβεβαίωσαν ότι δεν έχουν αντιμετωπίσει κανένα πρόβλημα .
3. Ως εκ τούτου συμπεράνω κύριε Πρόεδρε , ότι μάλλον κάποια πολύ μικρή μερίδα συναδέλφων υπέβαλλε παράπονα , πράγμα που δεν δικαιολογεί την γενικότητα που προσδίδει η επιστολή σας , ούτε χαρακτηρισμούς όπως " ασέβεια" και "απροθυμία εκτέλεσης υπηρεσιακού καθήκοντος" .
4. Παρακαλώ λοιπόν να σημειώσετε ότι προσωπικά εγώ διαχωρίζω τη θέση μου, και διαψεύδω στεντορείως τα περί δυσλειτουργίας του Ειρηνοδικείου Μυκόνου.

Μύκονος 28-9-2020

Ο συνάδελφος

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΙΟΥΚΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΑΦΜ 043172782


nkds-law@mail.com